

## **PEČUJ -ADVENT**

### **jednodnevni izlet**

Pečuj, glavni grad kulture Evrope 2010. godine. Od Harkanj banje je udaljen 25 km. Divne zgrade i preuređeni trgovi u centru, razni muzeji - predstavljaju jednu zaista monumentalnu i šaroliku multikulturnu baštinu, koju svakako treba videti. Pečuj je pet grad po veličini u Madjarskoj. Jedan je od najlepših gradova Madjarske, odmah posle Budimpešte, sa oko 200.000 stanovnika.

Program putovanja:

Polazak iz Novog Sada u 06:00 h sa parking ispred hotela Sajam. Lagana vožnja do Pečuja .

Po dolasku u Pečuj u prepodnevnom časovima – razgledanje najvažnijih kulturno – istorijskih spomenika grada: glavnog gradskog trga Sečenji, prepunog spomenika i istorijskih znamenitosti, a koji je nekada služio kao varoška pijaca, džamije Kasim Paše izgrađene u XVI veku čiji su minaret u XVIII veku srešili jezuiti, te i danas služi kao rimokatolička crkva, gradske kuće, sedišta pokrajine Baranja, crkve Fatebenefratelli i bunara napravljenog od porcelana Žolnaj koji se nalazi ispred nje, palate u kojoj je bio smešten čuveni hotel Nador. U nastavku obilazaka očekuje nas poseta slikovitoj ulici Kiralj, te obilazak gradskih palata koje je krasi i održavaju duh nekadašnjeg austro-ugarskog carstva, narodnog pozorišta izgrađenog krajem XIX veka, pečujske sinagoge. U nastavku obilazak živopisnog trga Jokai, katedralne crkve sv. Petra i Pavla, trga Sent Ištván, spomenika Franc Listu, Barbakana, kružnog bastiona iz XV veka. Po završetku za danas predviđenih obilazaka – slobodno vreme za individualne aktivnosti i uživanje u adventskoj atmosferi. Preporuka da se u slobodno vreme obiđe Žolnai četvrt. Oko 19 h polazak iz Pečuja za Srbiju.

Dolazak u Novi Sad u večernjim časovima (u zavisnosti od dužine trajanja carinske procedure na graničnim prelazima).

Kraj programa.

**CENA ARANŽMANA : 3000 din**

**TERMIN PUTOVANJA: 01.12.2024.**

### **Aranžman obuhvata:**

- Prevoz modernim, turističkim visokopodnim autobusom sa audio video opremom i klimom
- Obilaske prema programu
- Usluge licenciranog turističkog vodiča
- Troškove organizacije putovanja

### **Aranžman ne obuhvata:**

- Individualne troškove i ostale nepomenute usluge
- Međunarodno zdravstveno osiguranje - 200,00 din

### **Važne napomene za putovanje:**

- Rok za prijavljivanje putnika je 7 dana pre predviđenog putovanja ili do popune mesta
- Program je rađen na bazi od 40 putnika
- pasoš mora važiti najmanje 90 dana od datuma povratka sa putovanja!
- pauze su planirane na 2,5-3h vožnje (ili češće po potrebi), a shodno uslovima zaustavljanja
- agencija ne snosi nikakvu odgovornost za radno vreme prodavnica, muzeja i galerija na destinaciji koja se posećuje; agencija daje samo opšte informacije
- putnici su dužni da poštuju vremenske odrednice koje su im date tokom putovanja
- u slučaju reklamacije putnik treba da se pridržava uputstava iz Čl. 109 Zakona o zaštiti potrošača koji glasi:  
“Potrošač je dužan da organizatora, lokalnog predstavnika organizatora ili lokalnu agenciju na koju je organizator ili posrednik uputio potrošača za slučaj potrebe pružanja određene pomoći, u pisanoj formi, na papiru ili na drugi odgovarajući način, obavesti o nedostacima izvršenih usluga najkasnije u roku od mesec dana od dana utvrđivanja nedostataka ili 15 dana od dana završetka putovanja.”

### **Uslovi i način plaćanja:**

- Prilikom prijavljivanja i zaključivanja Ugovora o putovanju, uplaćujete ceo iznos 100%
- Plaćanje može biti izvršeno : gotovinom ili uplatom na račun agencije

## Opšte napomene za putovanje:

\* U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 3 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Organizator zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu.

\* **Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu prijave.**

\* **NAPOMINJEMO DA JE PUTOVANJE GRUPNO, I TOME JE SVE PODREĐENO. PREMA TOME POTREBNO JE JASNO SAGLEDAVANJE SITUACIJE DA SU U VOZILU, MUZIKA I FILMOVI KOJI SE PUŠTAJU, NEUTRALNI PO SVOM SADRŽAJU, TEMPERATURA U VOZILU NE MOŽE SE INDIVIDUALNO ZA SVAKO SEDIŠTE PODEŠAVATI, I IMAJTE U VIDU DA ONO ŠTO JE ZA NEKOGA TOPLO, ZA DRUGOG JE HLADNO I SL. DAKLE, ZA GRUPNO PUTOVANJE POTREBNO JE PUNO RAZUMEVANJE MEĐU PUTNICIMA I OSEĆAJ KOLEKTIVIZMA.**

\* Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni prevoznik niti hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori, u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.

\* Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu "tax free", pa Vas molimo da to imate u vidu.

\* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

\* Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom, kao i redosleda razgledanja usled objektivnih okolnosti. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.

\* Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

\* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnicu grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja.

\* Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

\* Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu)

\* Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom na putovanju.

\* Međunarodno putno zdravstveno osiguranje je obavezno za pojedine destinacije. Savetujemo Vas da isto posedujete za sva vaša putovanja, jer u suprotnom sami snosite odgovornost za eventualne posledice prilikom kontrole države u koju putujete, kao i kontrole u državama kroz koje prolazite.

\* Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU, odnosno teritoriju države u koju putuje.

\* Za sve informacije date usmenim ili telefonskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja.

\* Izlet organizuje Turistička agencija ELNOS TOURS D.P.sa P.O. za turizam sa licencom kategorija A, OTP 179/2021

## **PREMA ZAKONU O TURIZMU, ČLAN 79, ZA JEDNODNEVNE IZLETI (PUTOVANJA KRAĆA OD 24h), NIJE OBEZBEĐENA ZAŠTITA U POGLEDU GARANCIJE PUTOVANJA**

Program turističkog putovanja BR.6 – CENOVNIK BR.1 "PEČUJ ADVENT" je zaveden pod rednim brojem u knjizi evidencije programa turističkih putovanja (\*na osnovu izmena Zakona o turizmu od 22.03.2019.)

**PRIJAVE I INFORMACIJE:** ELNOS TOURS, Maksima Gorkog 10, 21000 Novi Sad

**Telefoni:** 021/528-244, 062/524-778